



MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK SOMOGY MEGYEI EGYESÜLETE

7400 Kaposvár, Béke u.47.

levelezési cím :7400 Kaposvár, Iszák u.42.

számlaszám: 11743002-20021221-00000000

adószám: 19963156-2-14

Tel: 06-20 5231-585

e- mail: fenntarto@naggyogy.t-online.hu

Honlap:www.napsugarkozpont.hu., www.msme.hu.

Beszámoló a harmadik hospitálásról

IDŐPONT: 2020.11.05.

HELYSZÍN: Napsugár Gyógypedagógiai Módszertani Központ
7400 Kaposvár Béke utca 47.

A HARMADIK HOSPITÁLÁS CÉLJA: A partnerintézmények szakemberei számára olyan fejlesztő foglalkozások látogatásának biztosítása, ahol az általánostól eltérő oktatási módszerek, fejlesztési technikák kerülnek bemutatásra.

A foglalkozásokat online formában nézhették azok, akik jelentkeztek a hospitálásra.

JELENLÉVŐK LÉTSZÁMA:

A hospitálás ideje alatt a **foglalkozásokon résztvevő pedagógusok és segítők** létszáma 9 fő, ebből

- pedagógus: 4 fő
- oktató-nevelő munkát segítő: 5 fő

Hospitáláson online formában jelenlevők össz létszáma: 20 fő

9 óra - Reggeli köszöntő – Király Nikoletta Flóra bemutató foglalkozásán online résztvevők száma: 16 fő

10 óra – Ének-zene – Péterfi Csilla bemutató foglalkozásán online résztvevők száma: 17 fő

11 óra – Munka -szabadidő – Kugliné Jónás Judit bemutató foglalkozásán online résztvevők száma: 17 fő

Megbeszélésen résztvevők száma: 15 fő

A hospitálásokat minden pedagógus az online formában jelenlevő személyek köszöntésével kezdte. A gyermekek és fiatalok már pozícionálva várták a foglalkozás megkezdését. A gyermekek jól vették az akadályokat, nem zavarta őket a számítógépes felvétel.

A 3 foglalkozás megtartása után a foglalkozást tartott pedagógusok egy közös megbeszélésen beszéltek a saját órájukról. Mindenki elmondta, hogy az eltervezett feladatokból mit tudtak

megvalósítani, a váratlan helyzetekre hogyan reagáltak. Milyen eszközöket használtak, és beszámoltak néhány segítségi lehetőségekről is. Megfogalmazták a foglalkozásokkal kapcsolatos reflexiójukat. Ezt követően az online hospitáláson résztvevő kollégák reflektálhattak a látottakról. Egy kérdés hangzott el a konyhatechnikával kapcsolatban. Egy hozzászóló elmondta a véleményét, és megdicsérte a pedagógusokat.

A hospitálás eredménye:

A hospitáláson összesen 29 szakember vett részt, ebből 20 fő online és 9 fő személyes részvétellel az intézményben. Az intézményi lista alapján a szakemberek 12 intézményből vettek részt a harmadik számú hospitáláson. A Kerek Világ Alapítvány vezetője telefonon kereste meg a projektmenedzsert és dicsérte meg a hospitálást végző pedagógusokat és az oktató-nevelő munkát segítőket. A résztvevő szakemberek hasznosnak ítélték meg az online szakmai lehetőségnek ezt a formáját. Betekintést nyerhettek az intézmény fejlesztő munkájába és megtekinthettek különböző fejlesztő eszközöket, amik a foglalkozáson jelen voltak.

Az elmondásuk alapján sok tapasztalatot szereztek és ötleteket kaptak néhány foglalkozáshoz. Szükségesnek és hasznosnak ítélték meg ezt az online bemutatót.

Szakmai beszámolót készítette:

Proszonyák Zsuzsanna
gyógypedagógus

